Imposta di bollo

assa'l- ‘iante

/ ve it C/C

’ i at  aensl
wefle

! N “1781

[T

5 ;_,:.Mitf.'zv;fi&tero delle Infrastrutture e dei Trasporti

i n ",v_’f‘)-d' . _ . 3 - i . r .
«. ¢ _iDjpartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADG006
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: V56560
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 7 Mg
Metodo di produzione: fusione in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 6,5J x 16 H2
Offset della ruota : da ET 35 a ET 50 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. V56560 Rev.00
Portata massima: 1205 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 09 novembre 2015
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 13 novembre 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33355/V-BS
9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione & rilasciata/ rifiutata/ estesa/ reveeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. V56560 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: V56560
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 08 gennaio 2016

15. Firma ' % IL DIRETTORY, DELLA DIVISIONE
(Dott. Ihg. Vite I Santo)

i
st

O I N U A

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso ’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



V56560

IDENTIFICAZIONE | OFF- LOAD (Kg.)| ROLL.
RUOTA seT | PCD MOZZO (mm.) 2.9(. o) (mm.) 2.9, RING

V56560/GG 35 | 5x108 3 65.1 mm. 1205 2327 -

057 1-TX-B76

V56560/VK 45 | 5x112 R.S. 76 1205 2327 | pie s
V56560/VS 45 | 5x112 3 66,6 mm, 1205 2327 -
V56560/FN2Y 45 | 5x1143 | 26615 mm. 1205 2327 -
V/56560/D 45 | 5x118 @711 mm. 1205 2220 -
V56560/1GX 45 | 5x120 2 65,1 mm, 1205 2220 -
V56560/C3YX 35 | 5x127 3 71,6 mm. 1205 2327 -
V56560/KZ 50 | 5x130 @ 78,1 mm. 1205 2327 -




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’'OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33355/V-BS del 13/11/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. V56560 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N° V56560 del 13/11/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49649

7. CERTIFICAZIONE NADF258 del12/11/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




N/E A B<_

FERr O R A G R e EE L

s

B AW

FITMENT LIST V56560 rev.00 12/11/2015

6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni sotto riportate 5

—
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD el ET Anello Vite/Dado Codice KT /7 Pneumatico
Range Glo MAK E
f:::.",:r Car Model Type EU Homologation KW | code Wheel c::::’ ;: Ring Bolt/Nut KIT FIX Code | 2 31":‘;2
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
_ 205/65 R16 205/65 R16C__
MERCEDES  |V-KLASSEVITO 639/2 g;“jf:;:::;';;fg:;;‘ﬁ:: P2TE 100-140 | VSESEONS | SKI12 | @666 | 45 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | 2 |— :i:}' e ;i:; e
- L ) | 225/60R16 | 225/60R16C |
B a ' ' - | 205/60R16 | 205/60 R16C
Omologazioni consentite a partire 215/60 R16 215/60 R16C
MERCEDES  |V-KLASSE/VITO 639/4 dia 1_5007 146+ 0458+08 B 100-140 V56560/VS 5x112 @666 | 45 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 o s rise |
| | 225/60R16 | 225/60R16C |
' 205/65 R16C 215/60 R16
MERCEDES  |VITO/VIANO 639 9*2001/116%0048".. 65-165 VS6560/VS | Sx112 | @666 | 45 - B M14x1.5x28 K17 B4SOL28517 | - |  215/65R16 215/65 R16C
- | B | . . __225/60R16 | 225/60R16C
Omeologazioni consentite fino a skl d L 235/50 1S
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/2 100 G408 65-165 V56560/Vs | 5x112 | B66,6 | 45 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — |  215/65R16 215/65 R16C
| 225/60 R16 225/60 R16C
Omologazioni consentite fino a | —;95!65 Sl Sty Ble
MERCEDES  |VITO/VIAND 639/4 iR 65-165 VSE560/VS | S5x112 | @666 | 45 = B M14x1.5%28 K17 B450L28517 | — | 215/65 R16 215/65 R16C
B 225/60 R16 225/60 R16C
Omologazioni consentite fino a : 208765 L .o —=
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/5 P st 65-165 VS6560/VS | Sx112 | @666 | 45 - B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517 | — |  215/65 R16 215/65 R16C
i - B 225/60 R16 225/60 R16C
205/65 R16C M+S| 215/60 R16 M+S
MERCEDES  |VITO/VIAND 639 €9%2001/116*0048*.. 65-190 | VSB560/VS | 5x112 | @666 | 45 = B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517 | — | 215/65 R16 M+S | 215/65 R16C M+S
B - 225/60 R16 M#$ | 225/60 R16C M+
Omologazioni consentite fino a 205165 RIGC Udiz Z15/60 e s
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/2 PO TG OTE 65-190 VS6560/VS | Sx112 | @666 | 45 & B M14x1.5x28 K17 BASOL28517 | — | 215/65 R16 M4S | 215/65 R16C M+5
L. 225/60 R16 M+S | 225/60 R16C M+S
Omologazioni consentite fino a S A o) B IERIE NS
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/4 €142007 A6 DRSNS 65190 | V56560/VS | Sx112 | @666 | 45 - B M14x1.5x28 K17 BA50L28517 | — | 215/65 R16 M+5 | 215/65 R16C M+S
A 225/60 R16 M+5 | 225/60 R16C M+S
Omologazioni consentite fino a 10*5'/-65 JLIGE M to] o A U5
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/5 S1%2007/46 7045705 65-190 VS6560/Vs | Sx112 | @666 | 45 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — | 215/65 R16 M4S | 215/65 R16C M+5
225/60 R16 M+5 | 225/60 R16C M+S
| 205/65R16 205/65 R16C
MERCEDES  [V-KLASSE/VITO 639/2 ::’:;‘_’::;':E;fg:;;f‘;: 2PNl 100-140 | VSGSGONVK | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76-5x.9666 B M14x1.5x28 K17 sxa |2 ;i:ig: = ;i:i:gi-;-zg—
[  225/60R16 | 225/60R16C
. 205/60 R16 205/60 R16C
MERCEDES  |V-KLASSE/VITO 639/4 S:S”g;g:;:;fg:;;‘:;: 3PAMUME 100140 | VSGSEOVK | Sx112 | RS.@76 | 45 | @76.SX-066,6 8 M14x1.5x28 K17 sxa 2 —ig :2 :ig :i;{ :2 :i:ﬁ
3  225/60R16 | 225/60R16C |
205/65 R16C 215/60 R16
MERCEDES  |VITO/VIANO 639 £9*2001/116°0048* .. 65-165 | VSES60/VK | 5x112 | RS.@76 | 45 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - | 215/65R16 215/65 R16C
B 225/60 R16 225/60 R16C
Omologazioni consentite fino a Qi Nyne 215'15—?'] - =
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/2 TSSO AR OARTA8 65-165 | VS6560/VK | 5x112 | RS.@976 | 45 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 x4 - | _215/65R16 | /15 f:%’;;:f‘

1/5

LA




[ v, P

O Tl T

s

I

= FITMENT LIST V56560 rev.00

12/11/2015
Per una corretta installazione consultare le prescrizioni sotto riportate 5

6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

E - ice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD < N;?G ET Anello Vite/Dado Co:ﬂ AK g Pneumatico
Manu KW Center [3.1. o Tyre
1 E ologation Code Whi Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer G Mode Type Lot >~ Hole |2.2. = Hidh 80 m 3.1.2.12.
3.13. 3.1.3. 3.13, 3.1.3.
Omologazioni - 205/65R16C | 215/60 R16
MERCEDES | VITO/VIANO 639/4 S l:;_'ﬂi"s’:;';' €ino% | 65165 | vseseoVK | Sx112 | RS.@76 | 45 | @976.5%.066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - | 215/65R16 | 215/65R16C
- 225/60R16 | 225/60 R16C
DR 205/65R16C | 215/60R16
1 s
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/5 e:::;:;;:fmsg'osi efinoa 65-165 | VS6560/VK | 5x112 | RS.@76 | 45 | B76-5X-066,6 8 M14x1.5x28 K17 sX4 - | 215/65 R16 215/65 R16C
N ) o B o  225/60R16 | 225/60R16C
205/65 R16C M+S| 215/60 R16 M+5S
MERCEDES  |VITO/VIANO 639 €9*2001/116°0048"... 65190 | VS6S60/VK | Sx112 | RS.076 | 45 | @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 SXd — | 215/65 R16 M+S | 215/65 R16C M+5
—F. 225/_6_0 R16 M+S | 225/60 R16C M+5
S 205/65 R16C M+S| 215/60 R16 M+S
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/2 it 65190 | VSES60/VK | Sx112 | RS.@76 | 45 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | - | 215/65 R16 M+S | 215/65 R16C M+S
N 225/60 R16 M+S | 225/60 RIGC M+S,
Omologazioni ¢ ntite fino a 2 0365 HI5e Mi> 213/50 h16 Mis
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/4 -21_2003545.04‘;’;"90? 65190 | VS6560/VK | S5x112 | RS.076 | 45 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 ~ | 215/65 R16 M+5 | 215/65 R16C M+S
) - - 225/60 R16 M+5 | 225/60 R16C M+S
Omolgasiont & o — 205/65 R16C M’I‘S‘ 215/60 R16 M+5
MERCEDES  |VITO/VIANO 639/5 s st b 65190 | VSES60/VK | Sx112 | RS.B76 | 45 | B76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 |~ | 215/65 R16 M+S | 215/65 R16C M+S
225/60 R16 M+S | 225/60 R16C M+S
DACIA DUSTER SD/SR e2*2001/116*0314*.. 66-81 VSE560/FN2Y | 5x114,3 @ 66,1 45 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = 4 — i;z;:; :;: 228160 A
DACIA DUSTER SD/SR 2%2001/116°0323".. 6681 | VS6S60/FNZY | Sx1143 | @661 | 45 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - 4 i;:ﬁ :2 :i: L
DACIA DUSTER SD/SR  [e2°2007/46°0013.. 66-81 | VSESGO/FN2Y | Sx1143 | @661 | 45 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - a ;;:i g: e
DACIA DUSTER SD/SR2%2007/4670030".. 6681 | VSeSEO/fN2Y | 50143 | @661 | 45 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) . s 2;:: Sl msleoms
MNISSAN JUKE F15 e11*2007/46*0132".. 69-147 VSB560/FN2Y | 5x114,3 @ 66,1 45 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K21 Conical 60%) e 2 205/"6‘0 B16 205/65 R16
o ) “ | 215/60R16 225/55 R16
NISSAN  |JUKE F15 €3°2007/46%0162".. 69-147 | VS6SEO/FN2Y | Sx1143 | @661 | 45 = | O (Nuts M12x1,25 K21 Conical 60°) - gi[ AORIE } 06 110
) 215/60 R16 225/55R16
NISSAN  |JUKE F15 €11°2007/46°0132".. 140147 | VSGSGO/FN2Y | 5x1143 | @661 | 45 - O.E. (Nuts M12¢1,25 K21 Conical 60°) - 4| —Blss | AEIESEIS
215/60 R16 225/55 R16
NISSAN MAXIMA A32 e1°93/81°0011°., 103-142 | VSGS60/FN2Y | 5x114,3 | @661 | 45 3 O.E. (Nuts M12x1,25 K21 Conical 60°) = — | 205/55R16 205/60 R16
NISSAN X-TRAIL 131 £1*2001/116*0432°.. 104-127 | VSES60/FNZY | 5x114,3 | @661 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,25 K21 Conical 60°) - - :;:i Ez :i: Za5/ou g
. Omologazioni consentite a partire 205/65 R16C 215/60 R16C
- - ; ,5%25 K19 Canil 3 =
OPEL VIVARO X83 da 1*98/14°0170*30 66-103 VSBS60/FN2Y | 5x114,3 @ 66,1 45 O.E. (Bolts M14x1,5x Conical 60°) 2}5!55 R16 215/65 R16C
ioni i 205/65R16C | 215/60 R16C
OPEL VIVARO 7 Omologazioni consentite a partire| oo s | vesseomnay | sx1163 | @651 | 45 . 0.£. (Bolts M14x1,5x25 K19 Conical 60°) = = / /
da e1*2007/46*0575*12 215/65 R16 215/65 R16C
RENAULT  |FLUENCE z €2°2001/116%0373*.. 63-103 | VSGS60/FN2Y | Sx1143 | @661 | 45 - | O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = L 255516 |
[ - ' 225/55 R16 235/50 R16
|
RENAULT  |FLUENCE z €2°2007/46°0010°.. 63-103 | VSGS60/FN2Y | 5x1143 | @661 | 45 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - . _.ig:;:g :ig 215/55 R16
. 195/60 R16
RENAULT  |LAGUNA T €2°2001/116°0363".. 81110 | VSG560/FN2Y | 5x1143 | @661 | 45 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = -

2/5




NJ/E & i< FITMENT LIST V56560 rev.00 12/11/2015 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

FERronmARE R WwhaRL e

Recaci—t il L Ll Per una corretta installazione consultare le prescrizioni sotto riportate 5
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. o Tyre
U Homologati Code Wh Ri Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer CerMad Type ; Eabon e Hole |2.2, i / m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
195/60 R16 205/55R16 |
RENAULT LAGUNA T €2*2007/46°0012°.. 81-110 | V56560/FN2Y | 5x114,3 | (66,1 | 45 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - ~ | 205/60 R16 215/55R16 |
- o - 225/50R16 | 225/55 R16
195/60 R16 205/60R16
|RENAULT LATITUDE T €2°2001/116*0363".. | 81103 | VSES60/FN2Y | Sx1143 | @661 | 45 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 607) - - | 215/55R16 215/60 R16
| S o - B ) ) 225/55 R16 ]
| T o e . ) 5/55 R16 5/SOR16
RENAULT MEGANE Cabrio z €2°2001/116*0373".. 78-103 | VSG560/FN2Y | 5x114,3 | @66,1 | 45 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) > e A 213/50R16
iy B L __ 215/55 R16 225/50 R16
5/55 R
RENAULT  |MEGANE z £2*2001/116*0373".. 63103 | VS6S60/FN2Y | Sx1143 | @661 | 45 i O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) £ | B05035 H1G 215/50 K16
- B 215/55 R16 225/50 R16
RENAULT MEGANE z €2*2007/46*0010°.. 63-103 | VS6560/FN2Y | 5x114,3 | B66,1 | 45 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - | ROSEERIE 15/50815 ]
j - 215/55 R16 225/50R16
| ; 205/55 R16 215/50 R16
RENAULT EGANE SW z 2%2001/116*0373%.. | 631 560/FN2Y | 5x114,3 66, 45 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60° = = -
M el /116*037 03 V56560/ X @ 66,1 (Bol A7 onical 60°) i ) 15/S5 RIE 225/50 R16
RenA MEGANE SW z 242007/46°0010* 631 VS6S60/FNZY | Sx1143 | @661 | 45 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60° = oSS Y 215750 G
i ) o " 10 / M4 | e, (B . i B 215/55 R16 225/50 R16
_205/55R16 205/60R16
RENAULT SCENIC iz €2°2001/116%0379%.. 63-103 | V56560/FN2Y | 5x1143 | @661 | 45 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = - [ _215/s5R16 225/50 R16
- | | 225/55R16
| 205/55R16 | 205/60R16 |
RENAULT SCENIC 1z 22°2007/46°0011°.. 63-103 | VSB560/FN2Y | 5x1143 | @66,1 | 45 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = - | 215/55R16 225/50R16 |
e ~ 225/55 R16
Omologazioni consentite a partire 205/65 R16C 215/60 R16C
- Y - LE. 4x1,5x25 K19 Conical 60" - -
RENAULT TRAFIC I PN 66-103 | VS6S60/FN2Y | 5x1143 | ©66,1 | 45 | O.E (Bolts M14x1,5x . nical 60°) 215/65 R16 215/65 R16C
ioni i ; 205/65 R16C 215/60 R16C
RENAULT  |TRAFIC L Omalaguiont consentite a partirel  gc 103 | VSGS6O/FN2Y | Sx1143 | @661 | 45 = O.E. (Bolts M14x1,5x25 K19 Conical 60%) = = /
da 2*2007/46*0014*21 215/65 R16 215/65 R16C
e ——
NISSAN  [PRIMASTAR = = 4 2*2007/46*0037*.. 60-107 | V56560/D 5x118 711 | 45 - O.E. Hardware Compatible (Bolts) - - | 205/65 R16C 215/65 R16C
NISSAN PRIMASTAR " £2°98/14°0271".. 60-107 V56560/D | 5x118 ®71,1 | 45 = 0.E. Hardware Compatible (Bolts) - - | 205/65R16C | 215/65R16C
Omologazioni consentite fino a | ;
‘ - E. tibl = = |
OPEL VIVARO X83 4159811501 10429 60-107 V56560/0 5x118 | ©71,1 | 45 0.E. Hardware Compatible (Bolts) 205/65 R16C 215/65 R16C
Omologazioni consentite fino a :
VI 3 v 711 | 4 = OEH = = S R16C
OPEL o IVAROD B F7 €1°2007/46°0575°11 60-107 56560/D 5x118 @ 5 | ardware Compatible (Bolts) 205/65 R16 215/65 R16C
RENAULT TRAFIC I ©2°98/14°0213".. 60-107 V56560/D Sx118 | @71,1 | 45 - | O.E. Hardware Compatible (Bolts) = - | 205/65 R16C 215/65 R16C
RENAULT TRAFIC L ©2*2007/46°0014°.. 60-107 V56560/D 5x118 | @711 |45 = O.E. Hardware Compitible (Bolts) - — | 205/65 R16C 215/65 R16C
215/80 R16 5 225/75R16 5
VOLKSWAGEN |AMAROK 2H €1°2007/46°0356".. 90-132 V56560/IGX | S5x120 B651 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = - | 235/70R16$ | 235/75R16$
. | 245/70 R16 1
215/80R16$ | 225/7SR165
VOLKSWAGEN | AMAROK 2HS2 €1*2007/46*0750°.. 90-132 VS6560/IGX | 5x120 | 651 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - — | 235/70R16$ 235/75R16$
| 245/70R16
[ I 205/65R16C | 215/65 R16C
VOLKSWAGEN |MULTIVAN 7HC €1%2001/1160220*35 62-132 | VS6S60/IGX | Sx120 | @651 | 45 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = = A5(00RIE | 225/60RIGC
225/65 R16 225/65 R16C
- ] ] 235/60 R16

3/5




NIE & i< FITMENT LIST V56560 rev.00 12/11/2015 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

FERrOoRmBmARoE womBEL e

N e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni sotto riportate 5
NTRAG- KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD o Glo - ET Anello Vite/Dado mn::x E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Car Model T ogat! Code Wh Rin Bolt/Nut =
facturer YOS Fu Homalogetion o Hole |2.2. 8 / o Codelli= 3.1.2.12.
313, 3.13. 3.13. 3.13.
205/65 RI‘E_C 215/65 R16C
VOLKSWAGEN |CARAVELLE THC e1*2001/116*0220*35 62-132 V56560/1GX 5x120 @ 65,1 45 - 0.E. IBOllS M14x1,5 K19 Spherical R14) - - 225/60 R16 225!50 R1C
225/65R16 | 225/65R16C
B o 235/60 R16
205/65 R16C | 215/65 R16C
VOLKSWAGEN |CALIFORNIA 7HCA 1%2001/116*0286*.. 62132 | VSS60/IGX | Sx120 | P651 | 45 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) 2 wxf VEDIGE 1 SBOMEE
225/65R16 | 225/6SR16C
i_ i o 235/60 R16
205/65 R16C %1_5‘)‘55 R16C
VOLKSWAGEN | MULTIVAN 7HM ¢1%2001/116%0218*.. 62132 | VSES60/IGX | 5x120 | @651 | 45 ” O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - o ZBIUHE | 5/EORISE |
225/65R16 | 225/65 R16C
| . 235/60 R16
F : 205!55 R16C 215/65 R16C
1
VOLKSWAGEN [CARAVELLE 7HM £142001/116%0218°.. 62132 | VS6S60/IGX | Sx120 | @651 | 4s - O.E. {Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - .| _Z50Ks | 225/60RIEC
| 225/65 R16 225/65 R16C
- o 235/60 R16
205/65 R16C 215/65 R16C
! 215/65 R16C _
VOLKSWAGEN | CALIFORNIA 7HMA 1%2001/116*0289%24 62132 | VS6S60/iIGX | Sx120 | @651 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = .
| aasfesis | 2a/ssRase
| I e e & | 235/60 R16 1
| 205/65 R16C 215/65 R16C |
VOLKSWAGEN | TRANSPORTER 710 e1*2007/46*0130*15 62-132 V56560/1GX 5x120 @ 65,1 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K19 Sphericaf R14I - - ZZSIEE-R-IB 225!60 R16C |
225/65R16 | 225/65 R16C
235/60 R16
CHRYSLER GRﬂf}l__D_!?YAGER RT 811'200}!_1?\5'“144." 120-208 V56560,/C3YX 5!__3_.‘2_?_ @716 35 - 0.E. INI.I'KS M12x1,5 K19 Conical 60%) - - 225/65 Rl_ﬁ_
DODGE JOURNEY I ©11*2001/116°0145*.. | 100206 | vseseoscavx | sx127 | @716 | 35 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 21;'; :?“01: 1':*5 25/e5 BG.
DODGE JOURNEY Ic e11*2001/116*0145".. 120-206 VSB560/C3YX [ 5x127 [} 71,6 a5 - O.E. (Muts M12x1,5 K19 Conical ED'I - 4 215;::;;:55:?:!:5-— 225;65 R16
FIAT FREEMONT i £11*2001/116*0145*.. 100206 | VS6S60/C3VX | 5x127 | @716 | 35 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2 il—g;%;?:x*s R/E0R1s
FIAT FREEMONT I £11*2001/116%0145*.. 120206 | VS6S60/C3YX | Sx127 | @716 | 35 - | 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60%) - 4 21"‘2‘;5: ;;;5:1:'*5 223/ Wik
Omologazioni consentite a partire :
NI - - ' - -
iILA ClA VOYAGER RT da e11°2001/116%0144°06 120-208 V56560/C3YX 5x127 @716 35 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) 225/65 R16 r

MAK S.p.a.
Respons, gazioni
Marco, oli 4f5




N/E & < FITMENT LIST V56560 rev.00 12/11/2015 6,5)x16H2 Nr. Omologazione:

I ————8
PR mromman s s W mes .

GO AR aREE Per una corretta installazione consultare le prescrizioni sotto riportate 5
CENTRAG- Codice KIT | =
ti
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
fattire Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hola. |22 Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3130 3._1.3.

Note generali e prescrizioni di montaggio:
* ($) L'utilizzo di questa misura di pneumatici & ammesso solo se la larghezza nominale non é inferiore a quella della pit piccola misura di pneumatici registrata nella carta di circolazione della vettura.
* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dellinstallatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare |a coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
* E richiesto l'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione
dal costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

. La scocea, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa cosiruttrice . L'applicazione della ruota di
* scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzale esclusivamente ruote di scorta con
pr tici aventi la st misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di
2 mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo I'installazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza |'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costrutirice dellautoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguali alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una correlta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostlitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

MAK S.p.a.
gazioni
5/5




